EIIEIR)ia)=:
« PEE] I NEPIRRBEFEEZ D
C1 — 2x2
« B2 I ABTREEX TS
CZ = yZ -+ ny
 FEYITHIZIIFEFERN  p1 = 80, p2 = 60

1) ZEDMMThNBEWEE
2) AEEBTREMTONSHE
3) B —HIRMAIThN S & T DI




e 1 m(x)=p;-x—C, =80x — 2x?

dT[l
— =80—-4x =0, x = 20, m, = 800
dx

+ %2 m(y,x)=py-y—C, =60y —y*—2xy

on
—2-60-2y—2x=0, y = 10, 1, = 100

dy



wwES| (2)

25 . MBOMAERRICED LD ICEEEZ RTE
m; +m, = 80x — 2x% + 60y — y% — 2xy

\

5(7T1+7T2)
=80—-4x—2y =0,
o 0x ) X Y
my + 1,
=60—-—2y—2x =0,
dy Y X

x = 10, y = 20, T, + 1, = 1000



Ep (3)

c PEIDAESEIEMHTY t 20 BELICITERM. BFE21C1EHE
B

1 (X) = py - % — Cp — txg = (80 — t)xy — 2x4°

M (80— 1) —4x, =0, _80—¢t
dxl_( ) X1 = X1 = 4

(¥, %) =Py -y — Cy + txy = 60y —y* — 2x,y + tx,

o2 _ 60 — 2y — 2% = 0 M2 _ )
Iy y—er =5 ox, =



wEp (4)

s KL, BEIOEES L, BE2DVFARTDEXIOEEEN
—IT BEHICHRTES, LA L. BE20RBILOFEL S
0, t<?2
X, =4 NI, tz};y
{ﬁﬁﬁj{, t> 2y

c — HTZEIOFEBE/ILDFEI B, t=400 & =, FEOMZHEK
ICT AEEEX=101CH %, £, TORF, y=20&7%Y ., 1B
loAEZIZTE20FBEICEZ L 4L, FIEE

, = 200, 1, = 800
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AEE | ELE | 2REAED | Mgk | B
D DESAN |BE B2 /7
b 1 Alge |2l HY NIEPEE
= DI ] 7L HY #k e - A
E—IL-8R1T
HY HY BEHE-RE
HMEMEE | 2 55 H5 HY LRARS2 -7k
& TIL-HARE
EEHRFE | B B5 7L 7L EE.KEE
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TEDOBEMY 5EEMHE

TEHABEET 2HEZhER - (BR5c Al sEHAR)
&fT%@gtﬁWtwﬁﬁ
e RAITTEDGS
« TGS T 5 TH IRGERIEE
— [BEHEY 5 EEHRIEHISMIE THKF

M EPEDGE
c T HEHIE T AE— D1
— EBERJAIAEZEMRIITEEEHRRZOL D
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« FEERE (Inverse demand function):
ﬁﬁ%ﬁa@*&@ﬂﬁﬁé*&

. B .ﬁ@;i%k

- B Fc A] BE tfﬁjﬂt DJELEA
p = F(x)

o xHEN — FX)IERED

« EEHEDEDIGE
p=F(x)=p°




A

« IV A (Revenue) :
R(x) =xXp=xXF(x)
« £ LB TSRS
« BREHPEDIFEE. W OHEEL THpoIZIL LA
— UNAIZEE=ICEA
JMEEDIRES. xOEAIHEL, MIRIZET
— IRAIXEEZICEA L 230



SNONESE




RN

« BRIV A (Marginal revenue) :
MG EZ 1B/ TN E /- & TEMWICIENT 2 1EEDUN
ADKE I
« INA BB DB
R'(x) = F(x)+ xF'(x)

— MREHIRIIEEHHR LY THICALET S




R & FRFEIA

R




% & MR

R




oA @

» &R

TC =c=C(x)
« A = INA—B R
T =R(x)—C(x)
AEERRTE — BolTtErEsL<
Z—Z =R'(x) —C'(x) =0, MR =R'(x) =C'(x) = MC

e i0EE6.1.1 t JMEDEIIMREMCAE L BD LD ICHROEGBE
ZIRTET D
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HMEE
c PR L DMEEDIREZ T
c T —F—DHMEE
s - RAEM <_p—MC>
B (g - p

s IRIBENDODEENEONAPRADFRIZEITNA2FEOEG
e R THIZTIEL=0



MG E & EEHR

 FMEZRARIbDEE (RF|INA=RFRER)

MC = MR = F(x) + xF'(x)
JMEE (p=FX)ZAWL?3)
_ p—F()—xF'(x) —xF'(x)
- p - F()
« UREZRE L FEZRELOWD

L

dx
dp F'(x)

d
Foy==",  D'()=



s &R E OIS 1

ZREMICLD2MAEE (p=FX). x=D(p))
—xF'(x) _ —D(p)

L =

F(x)  pD'(p)
« SE DML 4
oo dx/x _B dx pD’(p)
~ dp/p dp D(p)

« T—F—DWMEE

1
L=-
&



6.1

METEATE L TWEHIEOEEZH[HAN

XxX=8-—p
ThHY., ZOTZEDOERBER =
c = x*°

&9 b,

1) TEOHRBEAXETDHE, FTTLEEEITWL L BHDY,
2) BENFRET HMEMIE & HIGEZ KD &,
3) 2)DIFBED T —F —DMEEIZ WL 5 hY,



R(x)=pXxx=(8—x)x
2) BRFUNA L RFRER

dR dc
MR=E=8—2X, MC=E=2x
HmEPEOHNERKRIDFEMEF
MR = MC, 8 —2x = 2x, x =2

HHAB A2 0 & XTSI IE. BEEKA DS p=6



5B (2)

3) Z—F—0MEEIIBEEDOMIZH DI
LWLWD T, EEEN2. EHI6D & T DEEDMIEH
NEZKRD 5,

dx/x  dx

E = — S _=_ 1 —
dp/p  dp x (= )
F-lx. BEEI20E ETDORR %%wmmwa
__p——hﬂ? 6—-4

1
D 6 3
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